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BENMUYUNHbI X HasbiBaeTcsa pyHKUMS F(x), paBHas-BE I&TO ,
crnyyaiiHasi BenuuvHa 6yaeT MeHbLie NpousBOSibHO BbIBPAHHOIO 3HaYeHnst x. ./
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@ Kocmuueckuti annapam cocmoum u3 4 6510k08, Kax0bili U3 Komopbkix daem omka3s rpu rnornadaHuu 8 He2o Xxomsi

661 00HOU anemMeHmapHoU Yacmuuabil. /
Omka3 annapama 6 UesioM Hacmyrnaem Kak rpu omkase b610ka A, , mak u rnpu 0OHO8PEMEHHOM OMKa3e 8CeX

mpex briokog A, , A;, A, .

lMocmpoums ¢hyHKYUr pacripedeneHus F(x)cnydatiHoz2o yucna Yyacmuy X, nocrne rnonadaHusi
KOmopbIX 8 arnapam OH 8bIlidem U3 cmposi, ecriu 8eposIMHOCMb ronadaHusi yacmuupbl 8 6510k A,

4 pasHa p, = 0.4, ae bnoku A,, A3, A; coOome8emcmeeHHo pasHa p,= pz= py= 0.2

[opsyes B-ﬂli Teopwst BeposiTHOCTEW U MaTemant



A> /T . annapam npodomkaem hyHKUUOHUPOBAMb.

Ucrnionb3ys chopmyry Haxox0eHUs1 8eposimHOCMU Mpomueoriofiox)Ho20 cobbimus u
QOopMYyI1y CrIOXKeHUS MosyYum:.

C F(x)=1-PUATA) (AT A) (AT A)-
I P(ATA)-P(ATA)-P(ATA)
+PUAA + ANA + AN+ PAA + ANA + A+
+ PAOA + ANA + AN
4 PAA + AXNA + ANA + A)) B 6r10ku nonadaem n yacmuu .

lopsyes B.[1. Teopus BeposATHOCTEN 1 MaTEMaIMHECKasICTa



POA + A) = (ps + p, )" PA +A)=(p,+ p) /

PCA +A) =(p> + p; )

4
PO(A + ANA+AN =P  P(A+ANA+A))=7p

P((4+A3)(AJ+A4)):/D;

P((4+A2)(4+A3)(4+A4)):0

[opsiueB B-ﬂ.li Teopus BEPOSTHOCTEN U MaTeMaTUYECKas cTaTy



Yaumsigasi p. = ps = pa = 0.2 nonyyum: F(x)=1+3p, -3(2p, )" =1~ 3p2”(2” = 1)
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